1.
	(1)列出56和70的因數，再列出56和70

的公因數，並求出最大公因數。

(2)承第(1)題，56和70的公因數是否為

56和70最大公因數的因數？
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(1)56的因數：1、2、4、7、8、14、28、56
70的因數：1、2、5、7、10、14、35、70
公因數：1、2、7、14
最大公因數：14

(2)（56 , 70）＝14

公因數1、2、7、14皆為14的因數。
	下列哪些數與51互質？

(A) 3
(B) 5

(C) 11
(D) 51
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(B)、(C)




2.
	利用短除法求下列各組數的最大公因數：

(1) 72、99

(2) 12、24、36
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(1) 
（72 , 99）＝3×3＝9

(2)

（12 , 24 , 36）＝2×2×3＝12
	利用短除法求下列各組數的最大公因數：
(1) 120、228

(2) 30、135、345
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(1)

（120 , 228）＝2×2×3＝12
(2)

（30 , 135 , 345）＝3×5＝15


	3.
求下列各組數的最大公因數，並以標準分解

式表示。

(1) 5040、23×32×72×11 

(2) 23×5×72、2×32×5×7、24×3×7×11

[image: image5.wmf]解


(1) 5040＝24×32×5×7

（5040 , 23×32×72×11）＝23×32×7
(2) 2×7
	求下列各組數的最大公因數，並以標準分解

式表示。

(1) 22×32×52×11、24×3×5×72 

(2) 22×32×112、2×32×5×11、33×52×72
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(1) 22×3×5

(2) 32


4.
	水果行將　48　個水蜜桃、72　個梨子平分裝在

禮盒裡，使同一種水果每盒裝的數量相同，

則：

(1)最多可分裝多少盒？

(2)此時每盒水果共有多少個水果？
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(1)（48 , 72）＝24
所以可分裝24盒。

(2) 48÷24＝2，72÷24＝3
3＋2＝5
所以共有5個水果。
	老師將　24　顆巧克力、52　個水果糖平分給

同學，使同一種糖果每人分得的數量相同，則：

(1)最多可分給幾人？
(2)此時每人分得的糖果總共有幾個？
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(1)（24 , 52）＝4

所以最多可分給4人。
(2) 24÷4＝6，52÷4＝13
6＋13＝19
所以每人分得19個。


（144 , 216 , 108）＝36，一位志工最多要打掃36公尺。

144÷36＝4，216÷36＝6，108÷36＝3

所以需4＋6＋3＝13（位）志工。

至少再經過180天。
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